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1. Estructura del producto

(DVista frontal @)Vista derecha Zimbader
ON/OFF

R L Bl Interfaz TIPO C
L]

@ sBULPRUN Anfitrion

Interfaz de energia

Sensor de tornillos de mariposa

temperatura

filtrar Médulo laser

Doblar y enfocar

agujero traqueal

ejey

admirador Médulo laser

agujero de lﬂ ]
alambre
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2. Enfoque

NN=dINas

objetos grabados

(DCologue la columna de enfoque en el lado izquierdo del cabezal laser, gire el
tornillo derecho, coloque el cabezal laser a una altura adecuada, apriete el tornillo y
retraiga la columna de enfoque.

@A\ tallar objetos de diferentes alturas, es necesario reenfocarlos para garantizar el
efecto de trabajo.
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3. Download e installazione del 4. Metodo di connessione APP mobile 1
software APP (AP WIFI)

. ", . (DEI valor predeterminado de fabrica es el modo AP. Después de encender la
(DLa computadora ingresa al sitio web oficial para maquina, la maquina transmite automaticamente WIFI

descargar Sculpfun Laser Tool (MAC & WIN) (@Pase el teléfono movil conectado a la maquina WIFI, el nombre de WIFI es
(@Busque sculpfun en Google Store o Apple Store en Sculpfun iCube XXXXX, la contrasefia predeterminada es: 12345678

su teléfono movil, o escanee el codigo QR a (®La direccion IP predeterminada es: 192.168.4.1. Ingrese la direccién IP
continuacion. predeterminada en la APLICACION SculpFun para conectarse a la
APLICACION
10:35 e
Wi-Fi Edit
ChinaNet-zmVm ae @
192.168.4.1 =
DIRECT-a6-HP a=m
M233 Laseret o
(MAC or WIN) HN-CJHESEE 8=
Nota: HNPSPDA PR e @
1. Android necesita usar un navegador para escanear el cédigo NGB ivQ
QR y descargarlo. =
2. Después de una instalacion exitosa, debe otorgar los permisos nh2030_56 iv0 Creation Control
correspondientes. e

3.Si no hay Google Store, puede escanear PC TOOL e ingresar al
sitio web oficial para descargar la versién de instalacion APK.

Ao AnEs & o M o —_

Nota: La interfaz de actualizacion de software puede
cambiar. Escanee el codigo QR o siga el canal oficial
de YOUTUBE para obtener los Ultimos tutoriales en
video detallados sobre su uso.
https://www.youtube.com/@SCULPFUNReal
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4.1 Método de conexién de la aplicacion movil 2

(Modo WIFI: conectarse al wifi de casa)

(DConecte la maquina con una computadora con cable de
datos

@Abra el software de configuracion de Sculpfun Laser Tool
descargado en su computadora

(®Elija la herramienta de configuracion WiFi

© sculpfun Laser Tool 1.0 - o x

Configuration Tool

Sculpfun Download Tool

@Abrir administracion de computadora
(B Compruebe el COM correspondiente a CH340

& Computer Management (Local | v & DESKTOP-52QVDTC
~ [} system Tools > | Audio inputs and outputs

5§ Batteries

5§ Biometric devices

» (@) Tosk Scheduler
> [@ Event Viewer

> [ Shared Folders > @ Bluetooth
> & Local Users and Groups|| > 3 Computer
5 (&) Performance

. Disk drives
> [l Display adapters
5 B Fimware
> [ Human Interface Devices
) =@ IDE ATA/ATAPI controllers
5 3 Imaging devices
5 E= Keyboards
> L1 Memory technology devices
> ([ Mice and other pointing devices
> I Monitors
> 5 Network adapters
~ @ Ports (COM & LPT)
B Intel(R) Active Management Technology - SOL (COMS3)
P IS FROERERAT (CoMIE)
@ T PRIRERAT (COMIT)

©Seleccione el COM de la maquina
(DHaga clic en Conectar para conectar
la maquina

G Wifi Cenfiguration Tool - o X
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(Dlngrese el nombre y la contrasefia de WIFI en
casa

(@Haga clic en Conectar WiFi

(®Haga clic en Obtener IP para obtener la direccion
IP de la maquina actual. En este momento, puede
desconectar el cable de datos y transferirlo a la
aplicacion movil para su funcionamiento.

@lngrese la direccion IP obtenida en la aplicacion

movil y haga clic en Conectar. @ 192.168.2.133 m

& WiFi Configuration Tool - [} X

coM: |comta

WiFiName : ‘Sculpfunsss | Aviso:

| 1. La maquina solo admite WiFi de 2,4 Ghz, asegurese de que el
WiFi en casa sea de 2,4 Ghz

2. Para obtener la direccién IP de la maquina, consulte la pantalla del
software. La imagen de arriba es solo para referencia.

3. Conéctate al WiFi de casa. La contrasefia no admite simbolos
especiales. Solo admite inglés o combinaciones numéricas. Si es
demasiado complicado, deberas cambiar la contrasefia de WiFi.
192.168.2.133 m 4. El teléfono movil debe estar en la misma red WiFi que la maquina.

WiFiPass : ‘ sculpfungss

Get Local WiFi

send:[ESP111]

192.168.2.133
ok
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5. Introduccién a la interfaz de la aplicacion movil.

@O Complete la direccién
WiFi de la maquina
@ Haga clic en Conectar

para conectar la maquina

1921682133

Search for Engraving Machine

@ ®

Creation Control
Enter
Graving sculpfun.com

iCube Pro
192.168.2.133

@ ®

® @
Creation Control

@ Enter @
Graving sculpfun.com

@ Configuracién
Acuerdo de usuario/Términos
de privacidad/Informacién de
version/Configuracion de idioma

@ Informacién de la maquina
Nombre de la maquina/direccion IP

®) Creacion
Camara/Biblioteca de materiales
incorporada/Biblioteca de
imagenes/Pincel/Codigo QR/Editar
texto

@ Control

Controlar el movimiento de la
magquina de grabado.

® Excavacion

Ver archivos cargados en la
maquina

® visite el sitio web oficial
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5.0 Interfaz de control

£ Back Control

X1-1430 Yl-1430 Sloo

@ Slow Medium Fast @ Establecer la velocidad de
movimiento del laser

mm 10mm

@ Establezca la distancia que se
mueve el laser con un solo clic

® Panel de control
El medio se reinicia

@ vista previa laser

® Asistencia aérea
(estén atentos)

oor
Laser Air Assist @
Preview Switch
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5.1 Introduccién a la creacion de APP 5.2 Seleccién del modo de grabado
interfaz

< Back Creation

< Back Style
¢ P @OoO
Seleccion de
@ Borrador modo 5
@ Cepillar Configuracion
® Area de dibujo de parametros
@ Insertar de modo .
forma/cddigo correspondiente
QR Restablecer
® Campo de . . parametros
manejo/entrada ®m 1 Después de
de teXto O Brightness 100% SelZCCIolnar el
® Importacién de o , modo y los
% I 00% 2
O0N*%00mME® materiales ® « parametros,
seleccione

g N 0% ([ ] 160% plrepatr)arje para
(@) — €l grabado.
o = © @

Camera Material Album Pg u|s:g Next @ C @_’
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5.3 Configuracion de parametros

< Back Params

5.4 Interfaz de grabado

@ Nombra el nombre Tips
del archivo
. - Machine is graving and will
@ Ajustar el tamafio change to Graving View
del grabado
(® Establecer velocidad
de grabado Confirm
@ Establecer potencia
Laser mode M4 > Air assist @ - de grabado
® Mover la posicion Una vez completada la
E File Name @ L Size ® del laser . Carga’ la n,]aqUIna
® Vista previa del | — comenzara la tarea de
sculpfun001  .nc 30 @ 23 mm @ grabado T — @ ic\;/ll'abatdo.l b g
Subir archivo de uestra la barra de
@) Work Speed ® A\ Laser Power @ grabado X seasz & e progreso del grabado
. la parte inferior
1000 mm/min 500 0-1000 Int.erru ptor de . = o Si oo y p
asistencia de aire puede controlar la
® ® @ (estén atentos) maquina para pausar
& a3 & e iniciar
Move Frame Usload ® Solo espera a que se

[ O & complete el grabado.

Suspend Stop Satup
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6. Introduccién al software para PC 6.2 Método de conexion a PC 2 Conexion Bluetooth

Mac OS:LightBurn

Linux: LightBurn

Windows:LightBurn & LaserGRBL
LightBurn download:
https://lightburnsoftware.com/pages/do
wnload-trial

LightBurn documentacion de uso:

(DConecte la maquina a la computadora usando un cable de datos.
@Después de encender la maquina, la computadora abre el software
de configuracion de la herramienta laser Sculpfun.

(®Haga clic en Cambiar Bluetooth para cambiar la maquina al modo
Bluetooth. El cuadro de texto mostrara el nombre Bluetooth de la
maquina.

(@Desconecte el cable de datos USB, la maquina de conexion
Bluetooth de la computadora

(®Abra LightBurn o LaserGRBL y seleccione el puerto Bluetooth

https://docs.lightburnsoftware.com/ind
ex.html

LaserGRBL

GRBL
ASER https://lasergrbl.com/download/

6.1 Método de conexion a PC 1 Conexion USB

(DConecte la maquina a la computadora usando un cable de datos.
(@Abra la administracion de la computadora, verifique el COM
correspondiente a CH340

(®Después de encender, abra LightBurn o LaserGRBL después de
seleccionar el puerto de la maquina. Listo para usar

(S Performance wa Disk drives
9 ey s
v 5 Storege ¥ Fimware

P Dick Management
+ fly Services and Applications

it Human Intedface Devices
== IDE ATA/ATAPI controllers
v Imaging devices
== Keyboards
£.1 Memory technology devices
@ Mice and ather pointing devices
8 Monitors
I Network sdapters
~ [ Ports (COM&LPT)

Intel(R) Active Management Technalegy - SOL (COM3)
i B LEERERT (CoMIg)
i S LEERERT (coMIT

correspondiente

Bluetooth & other devices |2

Add a device

Make sure your device is turned on and discoverable. S|
connect.

Add Bluetooth or other device

gt

Bluetooth
@ o~

Now discoverable as “DESKTOP-52QVDTC"

@ B SculpfuniCubeao170

] GDLED
Mouse, keyboard, & pen

o Usb Mouse

[ HM-A300-5cte

Home Go to Origin

E Selected Graphics @
B0 Vse Selection Origin
B0 Optimize Cut I’atl'i/

# COMi &

Devicas
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7. Reemplazo del filtro de algodon

tornillo i
tornillo

Deflector

tornillo

Carbén activado
esponja filtrante

(@O Desatornille los cuatro tornillos en los lados izquierdo y derecho como se
muestra en la imagen.

@ Desmonte con cuidado el deflector. Hay un cable acustico detras del
deflector. Tenga cuidado de no romperlo.

®  Poner carbon activado vy filtrar algodén en secuencia.

@  Alinee el deflector con el orificio y apriete los tornillos.

Consejos: mire nuestro canal de YOUTUBE para ver tutoriales en video de
reemplazo detallados.
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8. FAQ

1. Seleccion del modo de maquina

@ Modo WiFi predeterminado de fabrica. Si necesita utilizar Bluetooth, consulte el video tutorial oficial de YouTube.

2. No puedo conectarme a la computadora

@ El cable USB no esta conectado: verifique el extremo de la computadora del cable de datos USB y la interfaz de la
magquina para asegurarse de que esté enchufado en su lugar. La interfaz USB en el panel frontal de algunas
computadoras de escritorio no es valida y debe conectarse al enchufe en la parte trasera del fuselaje.

@ No se puede conectar a través de Bluetooth: desconecte la fuente de alimentacion, apague completamente el
dispositivo durante 5 segundos y luego vuelva a conectarlo. Nota: Puede haber problemas de compatibilidad con
Bluetooth, se recomienda cambiar la computadora o la conexion por cable.

No hay respuesta al conectarse a la aplicacion mévil

@  Primero siga las instrucciones, conecte la maquina a la computadora con un cable de datos, configure el wifi y luego
conéctese a la APLICACION.

@ Fallos de compatibilidad: si un teléfono movil recién lanzado o después de actualizar el sistema tiene anomalias de
conexion debido a problemas de compatibilidad, puede comunicarse con nuestro servicio de atencion al cliente y
enviar una captura de pantalla de la configuracion del teléfono mévil para recibir soporte técnico rapido.

4. Parada anormal durante el proceso de grabado fuera de linea

@ Laimagen de grabado cargada cuando la aplicacion esta conectada al teléfono movil esta incompleta. Solo stbelo de
nuevo.

@  Los problemas de compatibilidad con Bluetooth de la computadora pueden provocar un grabado intermitente. Ocurre
a menudo y se recomienda utilizar una conexion por cable..

5. El efecto de grabado es muy ligero o no deja rastro.

(DEnfoque inexacto: la altura del objeto grabado es diferente y es necesario reenfocar el enfoque.

@Velocidad de grabado: la velocidad es demasiado rapida y el tiempo de grabacion es demasiado corto. La velocidad
de grabado se puede reducir.

(®La imagen es demasiado clara: las lineas de la imagen importada son demasiado finas y el color es demasiado claro,
lo que afectara el efecto de grabado.

@Colocacion de objetos a grabar: si el objeto a grabar se coloca en angulo, la distancia focal del laser es fija, por lo que
el objeto a grabar debe colocarse plano y paralelo al fuselaje. De lo contrario, el enfoque sera inexacto y se produciran
efectos de grabado anormales.

w
J



manual de usuario de la maquina iCube

6. Si no puede utilizar la herramienta de configuracién Sculpfun Laser Tool, consulte el
método de linea de comando para cambiar los modos de la maquina.
(D Conecte la maquina a la computadora mediante un cable USB, abra LightBurn, ingrese el comando apropiado en la linea de
comando para cambiar al modo correspondiente. Los comandos especificos para los tres modos son los siguientes:
Comando Modo AP: $50=1
La maquina transmitirad automaticamente WiFi y se conectara segun el Método de conexion de la aplicacion 1.

Modo STA:

$50=2 - Cambio del modo STA (modo WIFI, método de conexién de la aplicacion 2)

$53=WiFi - Cambia WiFi a tu propio nombre WiFi

$54=contrasefia: cambia la contrasefia a tu propia contrasefia de WiFi. Tenga en cuenta que la contrasefia no puede contener
simbolos, sélo una combinacidn de nimeros y letras del alfabeto. Limitacién GRBL.

Modo BT: $50=3
Una vez completado el cambio, el grabador pasara al modo BT. Utilice la computadora para hacer coincidir el BT para usar LightBurn.

$54=sculpfun888
360 B8O ok
$53=Sculpfun333
60 ok
ok
$54=sculpfun888
ok
ok

$54=sculpfunsss |
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7. Parametros de referencia para grabado y corte.

iCube series (3W & 5W & 10W) iCube series (3W & 5W & 10W)
Material Thicknessl 3w 5w 10W Material 3w 5W 10W
240mm/min; | 420mm/min; 3000mm/min; fmin; | 3000mm/min;
o) 3MM I | pevectoon; | amer oo o Plywood |0 aow: | power 4o%; | power 30%;
C Plywood c 3000mm/min;| 3000mm/min; | 3000mm/min;
= 6MM 1| bovaroo%; | powert00s | | S MDF  [power 70%; | poer 0% | power25%
.l_' 2 passes 1 pass m
- - - . |3000mm/min;] 3000mm/min; | 3000mm/min;
3 MDF 2.7MM / :mﬂ’::;:‘ ?m1m; m Black acryllc power 95%; power 55%; power 45%;
4 passes 2 passes :
i o Kraft 3000mm/min; /min; /min;
250mm/min; 2 m/min; r 5 r H r ¥
Paulownia| 10MM / gaw':ntr;:l;; fwl‘rm; NATE PAPSL: [pomerizhs | mewrZ2he | inmvec20%;
passes pass

3000mm/min;] 3000mm/min; | 3000mm/min;
Leather power 90%; power 50%; | power 35%;

Nota: Los siguientes parametros se prueban en un
ambiente de laboratorio y son solo como referencia.
jHabra cierta variabilidad en el material de un lote a otro!
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c, S c U L p F U N g:flll_ftadf.:turer: Shenzhen Sculpfun Technology

Address: 1411, Building D, Longguang Jiuzuan Business
Center South, Daling Community, Minzhi Street, Longhua
District, Shenzhen, Guangdong, China 518131

Sculp your fun!
Note: This Manual is just for installation, For how to use
laserGRBL software, how to show the position of the
engraving pattern, and how to set the engraving parameters
of different materials, please scan the QR code or visit the
website sculpfun.com to download the User Manual.

Servicio al Cliente:

APLICACION del
escaner:

Lector de codigos QR
/Escaner de codigo de
barras
o cualquier APP con
escaner

» Para conocer la politica de garantia detallada,
visite nuestro sitio web oficial en: sculpfun.com

» Para soporte técnico y servicio de Laser
Engraver, envie un correo electronico a:
support@sculpfun3d.com

> Grupo oficial para usuarios de Sculpfun: Q_ sculpfun

https://www.facebook.com/groups/538557960530
0 o H
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